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1. Cochez la case convenable : (1.5Pts)
e [La plus petite unité d’information est : O Octet O Hz O Bit
e [a base du systéme octal est : 07 K 0o
e |a base du systéme hexadécimal est : 10 015 O 16
2. Donnez I'équivalent dans le systéme hexadécimal des nombres suivants : (2Pts)
...... ;. 15000=.ceee. 5 18110y =......
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()(I()) =
(2.5Pts)
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4. En base douze. en désigne par A le chiffre correspondant a 10, par B le chiffre correspondant a 11
—
(3Pts)

Fcrire la suite des cing successeurs de BA9:
ﬁ

BAg—b ............
5. Cochez la bonne réponse des opérations suivantes :
1011101 + 1111011 = £3 10011100 3 11101000 CF 11011000

(3Pts)

1001100 + 1111010 = 3 11010010 3 11011010 I 11010011

6. Faites la conversion des nombres suivants (méthode de regroupement)

.............................................................................

(6P1ts)

LITT100100111,, =
Faites la traduction des nombres suivants selon le systéme demandé :
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